
                                                                          

PODPORA ZDRAVÍ NA PRACOVIŠTI  V  JOHNSON CONTROLS k.s. , odštěpný 
závod Č. Lípa. 
 
Podpora zdraví na pracovišti je v naší společnosti rozvíjena již řadu let. Od dílčích úkolů 
jsme se postupně propracovali k systému, který je zahrnut do struktury řízení společnosti. 
V současné době má program následující priority. 
 
I PREVENCE NEMOCÍ SOUVISEJÍCÍCH S PRACÍ  

Při realizaci výrobního programu dochází k vyšší zátěži pohybového aparátu 
zaměstnanců. Minimalizace pracovní zátěže patří proto ke klíčovým aktivitám programu. 
Nástroje : 

 systematické řešení ergonomie práce 
 dohled nad dodržováním pracovních postupů 
 informovanost zaměstnanců 
 zvýšená zdravotní péče  

II PREVENCE INFEKČNÍCH NEMOCÍ 
Projekt je zaměřen na prevenci chřipky, která je s ohledem úzký kontakt mezi 
zaměstnanci hlavním infekčním rizikem. 
Nástroje : 

 informovanost zaměstnanců 
 každoroční bezplatné očkování proti chřipce  

III PODPORA ZDRAVÉHO ŽIVOTNÍHO STYLU 
Projekt se zaměřuje na základní faktory životního stylu  s cílem podpořit správné 
životní návyky zaměstnanců.  
Nástroje : 

 informovanost zaměstnanců 
 bezplatné podávání zeleninových salátů  
 kurzy STOB obezitě 
 omezování kouření na pracovišti 
 podpora relaxačních a pohybových aktivit  

IV ZVYŠOVÁNÍ INFORMOVANOSTI ZAMĚSTNANCŮ  
Informovanost a aktivní zapojení zaměstnanců do programu považujeme za klíčový 
předpoklad rozvoje projektu. Vedle povinných informací z oblasti ochrany zdraví je 
kladen důraz na ergonomii práce, správný životní styl a aktivní péči o zdraví. 
Nástroje : 

 pravidelná školení všech zaměstnanců dle pracovní instrukce 
 informační letáky  
 informace v časopisu pro zaměstnance 

V HODNOCENÍ AKTIVIT  PROJEKTU  
Vyhodnocování projektu se provádí u všech aktivit průběžně, výsledky jsou 
projednávány na pravidelných měsíčních schůzkách týmu. 
Celkové hodnocení s pravidelnou anketou zaměstnanců na téma péče o zdraví, 
probíhá  jedenkrát ročně. 
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